

## **Sika продемонстрировала инновационные системы для укладки деревянных напольных покрытий**

Российское представительство швейцарского концерна Sika, в рамках обучающей программы для партнеров, организовала тренинг для 25 ведущих специалистов компании «Олимп Паркет» в ходе которого были продемонстрированы инновационные системы для укладки напольных покрытий с помощью однокомпонентных эластичных клеев системы SikaBond®. Мероприятие состоялось в тренинг-центре Sika на базе производственно-испытательного центра в г. Лобня.

Направление «клеи для паркета» занимает одно из ведущих мест в работе компании Sika. Концерном был разработан ряд инновационных технологических решений по укладке деревянных напольных покрытий с применением клеев SikaBond, систем регулирования влажности и упрочнения основания, а так же специальных устройств для быстрого и комфортного нанесения клея.

«Ключевой особенностью нашей компании является то, что мы продаем скорее технологии, а не сами материалы. Использование конкретного продукта обусловлено его сферой применения и требованиями к конечному результату. Именно поэтому прежде чем использовать их на практике необходимо предварительное комплексное изучение способа и области применения материала. Именно все эти технологические аспекты мы доносим, а так же наглядно демонстрируем на практике нашим партнерам в тренинг-центре Sika», - прокомментировал Величкин Вячеслав, руководитель направления «Клеи для паркета».

Тренинг для компании «Олимп Паркета», одного из лидеров паркетного рынка России, состоял из теоретической и практической части. Каждый участник имел возможность на практике изучить и оценить свойства материала на практике. В рамках тренинга был освещен ряд вопросов о свойствах древесины, видах деревянных напольных покрытий, способах укладки паркета, требованиях предъявляемых к основаниям под укладку паркета, видах клеевых составов представленных на рынке России.

«Особое внимание мы уделили докладу о системах укладки деревянных напольных покрытий. В нем было рассказано о преимуществах эластичных клеев, которые используют при работе паркетчики. Они получают экологичный и технологичный продукт, который обеспечивает долговечность напольного покрытия. Архитекторы и дизайнеры в свою очередь имеют возможность решить любую задачу и найти оптимальный способ монтажа и укладки паркета», - добавил Вячеслав.

Каждый участник имел возможность попробовать самостоятельно нанести один из 4 видов полиуретанового клея, которые отличаются своей эластичностью и областью применения. Большой интерес вызвала инновационная звукопоглощающая система укладки Sika® AcouBond, которая состоит из специального мата из вспененного полиэтилена и эластичного полиуретанового клея и позволяет уберечь от деформации первоначальную геометрию доски,



равномерно распределить нагрузку на основание, а также значительно улучшить звукоизоляционные свойства помещения. В заключении были продемонстрированы 2 эксклюзивные системы укладки, которые сейчас набирает все большую популярность и становится востребованным в России, а именно система монтажа террасной доски без использования саморезов и система укладки доски во влажных помещениях, т.е. имитация палубной укладки.

#### **О компании Sika**

Компания Sika основана в 1910 году в Швейцарии. В настоящее время Sika – международный концерн по производству материалов и технологий строительной химии. В состав компании входят производственные предприятия, научные лаборатории, центры технической поддержки и торговые представительства более чем в 70 странах мира. В компании работает около 16 000 сотрудников. Опираясь на многолетний опыт в решении различных сложных задач и широкий ассортимент материалов, Sika предлагает комплексные решения и системы практически для всех строительных объектов в различных частях света. Sika – новатор в создании и использовании многих строительных материалов и технологий. Активная позиция Sika открывает широкие горизонты не только для своих сотрудников, торговых партнеров и клиентов, но и для строительной индустрии в целом. В России компания Sika работает с 2003 года, имеет три завода по производству добавок в бетоны, один завод по производству сухих строительных смесей и пять филиалов в разных регионах страны с центральным офисом в г. Лобня Московской области.

**За дополнительной информацией, комментариями, интервью, пожалуйста, обращайтесь в Пресс-офис компании Sika в России - Коммуникационное агентство АГТ**

**Елена Кальянова**

Тел: +7 (965) 348-98-34

e-mail: e.kalyanova@agt-agency.ru